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ВИКОРИСТАННЯ ТЕЛЕМЕТРИЧНИХ КАРДІОЛОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ПРИКЛАДІ ДОСВІДУ КУ 
«ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ»
Рак Т. І., Коршенко В. О., Матвієнко Т. М., Романюк М. В., Комишан І. В., Саргош О. Д., Приліпка К. О., Буря Л. В., Філатова В. Л., Юркова М. С. 
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, ПОЛТАВА, УКРАЇНА

Вступ: Телеметричні центри - це сучасні впровадження в екстреній медицині, які шляхом передавання інформації (ЕКГ) та використання 
віддаленого консультування створюють бази даних та узгоджують маршрути для паціснтів, яким необхідна госпіталізація, суттєво полегшують 
роботу медичним працівникам різного профілю в екстрених ситуаціях. Основними завданнями переходу до використання телеметричних систем 
є наступні: забезпечення доступності висококваліфікованої кардіологічної допомоги незалежно від місця звернення; забезпечення екстреної 
кваліфікованої ЕКГ-діагностики та допомоги; створення системи виявлення і профілактики серцево-судинних хвороб на ранніх стадіях; зменшення 
рівня інвалідизації внаслідок серцево-судинних захворювань у людей працездатного віку; створення реєстру кардіологічних даних для здійснення 
моніторингу серцево-судинних захворювань у пацієнтів.
Мета: Дослідити ефективність впровадження телеметричних кардіологічних технологій в КУ «Полтавський обласний центр екстреної допомоги та 
медицини катастроф» в 2020-2022 рр.
Матеріали і методи: Застосовано статистич'"/ій метод та метод контент-аналізу. Матеріали: статистичні дані КУ «Полтавський обласний центр 
екстреної допомоги та медицини катастроф» за 2020-2022 рр.
Результати: У 2013 році в Полтавській області було створено КУ «Полтавський обласний центр екстреної допомоги та медицини катастроф», 
виїзними бригадами якого обслуговувалось 27 районів. Основна кількість персоналу, яка «не читає» ЕКГ, гостро потребувала допомоги фахівця в 
діагностиці на місці, під час надання допомоги та госпіталізації хворих. Тому в районних центрах бригади забезпечувалися електрокардіографами 
типу ЮКАРД, і завдяки цьому фельдшерським бригадам вдалося впровадити реваскуляризацію міокарда при гострому інфаркті міокарда вже на 
місці події, що значно покращило результати лікування таких хворих. За допомогою дистанційної передачі ЕКГ, фахівці консультативного центру 
отримали змогу аналізувати ЕКГ, вчасно та правильно їх діагностувати. Зокрема, кількість ЕКГ-передач до телеметричного центру КУ «Полтавський 
обласний центр екстреної допомоги та медицини катастроф» тільки по Полтавському району становила: за 2020 рік -1517 кардіограм, за 2021 рік - 
1855 кардіограм, за 2022 рік - 2207 кардіограм. Враховуючи кількість первинних звернень бригад ЕМД можемо сказати, що з кожним роком рівень 
переданих ЕКГ даних до телеметричного центру в Полтавському районі зростає. Відомо, що летальність у разі консервативного лікування (допомога 
вдома, неправильне інтерпретування ЕКГ, відмова від госпіталізації) складала на даному етапі 90%, а при механічній реваскуляризації в умовах 
стаціонару після госпіталізації 60%. При використанні телеметричного кардіологічного комплексу забезпечується також маршрутизація пацієнтів 
з гострим коронарним синдромом. При передачі ЕКГ електронною поштою завдяки попередженню інтерверсійного кардіолога реперфузійного 
центру час перебування бригади на виклику зменшується вдвічі. Таким чином, використання телеметричного кардіологічного комплексу надає 
екстреній медичній допомозі статусу повноцінного учасника реперфузійної мережі, а не просто перевізника пацієнтів.
Висновки: Отже, за допомогою телеметричних технологій створюються технічні умови для проведення висококваліфікованого кардіологічного
обстеження на відстані та, за необхідності, надання вчасної медичної допомоги.

Ключові слова: телеметричний центр, екстрена ЕКГ-діагностика 
Key words: telemetry center, emergency ECG diagnostics ¥


